

我校助力地方中学心理测评工作获赞誉

近日，我校收到了一封来自忻州市第六中学的感谢信。

在信中，第六中学对我校协助其完成中学生心理测评工作所展现出的专业素养和无私奉献表示了高度赞扬。对我校不仅帮助其更好地了解了学生的心理状况，还为其后续开展心理健康教育制定了针对性的辅导计划表示了衷心感谢。

作为一所具有社会责任感的师范类高校，我校一直致力于将优质的心理健康教育资源辐射到属地中小学和社会各界。在过去的一段时间里，已成功协助包括附属中学、第六中学、实验中学等在内的多所中学完成了心理测评工作。同时，针对测评中发现的问题，为这些学校提供了相应的建议和解决方案，助力其构建更加完善的心理健康教育体系。

此外，我校还积极与忻州市教育局开展共建合作，与地方中小学开展心理健康教育交流和讲座活动，引导和培养中小学生会用积极的心态面对生活中的挑战和困难，共同推动地区心理健康教育的发展。

此次收到感谢信，既是对我校心理健康教育工作的肯定，更是对我校落实五育并举，长期致力于心理健康教育与推广的极大鼓舞。我们将以此为契机，继续秉持“关爱心灵、助力成长”的宗旨，以更加饱满的热情和更加专业的态度，不断提升心理健康教育服务的质量和水平，增加服务地方效应，为构建和谐社会、促进青少年健康成长作出更大的贡献。

忻州市第六中学

感谢信

尊敬的乔书记：

您好！首先，对您表示最诚挚的感谢！感谢您在百忙之中抽出时间阅读这封信。

当前，我们正面临工作难度大、测评软件资源稀缺的严峻现实。在此关键时刻，我校向贵校提出借用心理测评系统的请求。贵校领导对此事给予高度重视，并迅速作出积极回应，同意了我们的借用请求。贵校的慷慨与无私，令我们深感温馨与感激。我们深知，心理测评系统对于贵校而言，是宝贵的教学资源。贵校的慷慨之举，不仅解决了我们眼前的燃眉之急，更为我们提供了宝贵的学习和借鉴机会。

在工作中，我们遇到了许多困难，但是贵校却毫不犹豫地伸出援手，慷慨解囊。这种无私的帮助让我们深感温暖和感激。没有贵校的大力支持，我们可能无法顺利完成学生的测评工作。因此，我们要特别感谢贵校的领导和师生们，是你们的信任和支持让我们有了前进的动力。在此，向你们致以最诚挚的敬意！此外，我们期待借此机会，进一步加强两校之间的交流与合作。我们相信，通过双方的共同努力，能够为学生提供更加全面和深入的心理健康教育，共同促进学生的全面发展。

贵校的心理健康测评系统为我们的工作提供极大的便利，帮助我们更好地了解学生心理健康状况，提高心理健康工作的针对性和有效性。这份赠予，不仅是物质上的支持，更是精神上的鼓励和关怀。

在此，我们再次对贵校表示最深的感谢！愿我们两校之间的友谊长存，愿贵校在您的带领下事业蒸蒸日上！愿学生们健康成长！愿师生员工幸福安康。

此致

敬礼

